

Nem tudni, mekkora és milyen alakú Kovács Péter polgármester tárgyalóasztala, ám az biztos, hogy sokan odaférnek hozzá. S mielőtt bárki azt hinné, hogy valamiféle lovagtermekben megszokott hosszú asztalról beszélünk, gyorsan leszögezzük, az októberi helyhatósági választásokon döntő többséggel megválasztott új kerületi vezető asztala teljesen hétköznapi bútordarab, mely a nagynak nem mondható polgármesteri szoba alig egyhatodát foglalja csak el.

Az asztal „befogadóképessége” ugyanis nem a nagyságától függ. Sokkal inkább a házigazda nyitottságától. Márpedig Kovács Péter nagyon is komolyan gondolta azt, amit a kampányában, illetve székfoglaló beszédében megfogalmazott: azaz az elkövetkezendő négy esztendőben mindegyik, aki valamit is tenni képes a XVI. kerületért, együtt kíván működni. Ezt „az elcsépezt szlogenek” tűnő gondolatot ugyanis beiktatása óta rendszeresen bizonyítja. Októberben például minden érintettet (országgyűlési képviselőt, politikai ellenfeleit, egykori és jelenlegi képviselőket,

polgármesterelődét) személyesen hívott meg a rákosszentmihályi uszoda alapító letételére, és ünnepi beszédében egyenként is megnevezte azokat politikusokat, akiknek része volt a kerületi uszodalobbyban.

November 6-án pedig egy újabb rendhagyó és példaértékű kezdeményezéssel rukkolt elő. Felkérte az elődeit, hogy vele közösen alakítsanak egy úgynevezett **Polgármesteri Tanácsadó Testületet**, amely a jövőben havonta, kéthavonta egy-egy munkaértekezleten megvitathatná a kerület fejlődési lehetőségeit. A rendszerváltást követő 16 év négy vezetője, **Fekete Gábor, Kovács Attila, dr. Szabó Lajos Mátyás** és a jelenlegi vezető, **Kovács Péter** november 6-án ült le a bevezetőben említett íróasztalhoz, hogy a 2006-2010-es ciklusban első alkalommal megvitassák a XVI. kerület fejlődésének tervezett irányát.

Találkozójukhoz az apropót egy határidős dokumentum észrevételezése adta. A magyar kormány ugyanis valamennyi települési önkormányzat számára megküldte azt a regionális do-

Polgármesteri kerekasztal



Egy asztalnál a XVI. kerület összes eddigi polgármestere: Kovács Péter, Fekete Gábor, Dr. Szabó Lajos Mátyás és Kovács Attila

kumentumot, amely az ország 2007-2013. közötti fejlesztéseit tartalmazza, s amely részben hivatott lesz majd dönteni arról a 2000 milliárd forintról, mely összeggel az Európai Unió is támogatni kívánja a magyarországi fejlesztéseket. A XVI. kerület a fő-

város egyéb kerületeivel és Pest megye településeivel közösen a közép-magyarországi régióba tartozik. A szakemberek szerint ez az a szektor, amely a legtapasztaltabb a fejlesztési struktúrákban, s amely várhatóan az elkövetkezendő esztendőben is a legaktívabb régió lesz. Éppen ezért a döntéshozók már az elején leszögezték, hogy a közép-magyarországi régió az említett 2000 milliárd forintból maximum 430 milliárd forintos támogatásra számíthat. Ez az összeg nem titkolta azt a célt is szolgálja majd, hogy a hátrányos helyzetben lévő agglomerációs települések is felzárkózhassanak a fővároshoz.

A verseny tehát máris éles, és ezért is fontos, hogy a kerületnek megküldött javaslatba valóban olyan dolgok kerüljenek, amelyek a városrész érdekeit szolgálják majd. Leegyszerűsítve a dol-

gokat, az a terv, amely kimarad a tervezetből, 2013-ig nem sok állami vagy uniós támogatásra számíthat. A négy polgármester összefogása tehát rögtön egy nagyon fontos feladattal debütált, az általuk észrevételezett, majd a dr. Lamperth Mónika településfejlesztési miniszter által november 30-án (remélhetőleg) jóváhagyott tervezet ugyanis az elkövetkezendő évek fejlesztési irányát határozza meg.

Kovács Péter az ügy komoly-ságára való tekintettel november 6-án egy rögtönzött sajtótájékoztatón ismertette az elképzeléseit. Eszerint nemcsak olyan javaslatokat szeretnének beépíteni az említett előrendelvények a kerület fejlődésébe. Mert szép dolog az úthálózat-, a közlekedés- vagy a környezetvédelem fejlesztése, és hiába tervezi az önkormányzat mind az öt kerületrészt egy-egy faluközpontot, ha nem rendelkezik olyan szakembergárdával, amelyek az ehhez szükséges pályázatokat meg tudja írni. Szerencsére, a kerület már egyszer bizonyított, amikor 2005-ben egyetlen fővárosi településként majd egymilliárd forintot nyert az Európai Uniótól az Erzsébet-liget rekonstrukciójára. Ha akkor sikerült, akkor a jövőben miért is ne sikerülhetne. A polgármesterek legalábbis ebben a kérdésben mindenképpen bizakodóak. (M)

(Kapcsolódó hírünk, hogy a legfontosabb kerületi fejlesztésnek a polgármesterek a HÉV vonal korszerűsítését tartották, majd a fővárosi polgármesterek tanácskozásán a regionális tanácsból a balos polgármesterek kiszavazták az összes jobboldali polgármestert.)

Előző számunkban megírtuk, hogy Szentmihályon elkezdődött az uszodaépítés, melynek kivitelezője, az Exkluzív Bau Kft. azonos a kerületi szakrendelőt felújító céggel. Ismeretes, hogy az Erzsébet-ligetbe tervezett, közel egymilliárdos EU-támogatással rendelkező beruházás (újabb uszodaépítés és több rekonstrukció) ügyében nem történt érdemi előrelépés, s félő, hogy a szoros határidőt túllépve elveszíti a kerület a támogatást.

November 2-án rendkívüli testületi ülésen döntött az önkormányzat arról, hogy a mátyásföldi beruházás egy részét, a Lawn Tennis Club épületének korhű felújítását, valamint a szomszédos focipálya lelátóinak építését szintén az Exkluzív

Épülhet az uszoda?

Bau kezdheti el, mintegy 300 millió forintos áron (ami a tervezett összegnek közel a kétszerese).

November 13-án ismét rendkívüli ülés volt – ezúttal az Erzsébet-ligeti uszodaépítés ügye volt napirenden. A közbeszerzést még az előző testület elszúrta, s egy jogorvoslati fórum után került végre ismét döntési helyzetbe az önkormányzat. Jó döntést hozni nem lehetett – ha megismétlik az egész közbeszerzési eljárást, elúszik a beruházás. Az uszodaépítés győztese az Exkluzív Bau lett (1,346 milliárd forintos áron), második a Kipszer lett (mintegy 130 millióval drágábban). Kérdés, hogy a győztes be mer-e vállalni egy újabb hatalmas, feszített ütemű beruházást? (F)

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 06-20-329-9434

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS HITEL

Tel: 06-70-275-7545

AKTIV
KFT
IHG

Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

Paplanház

ajánlata:

Tolltisztítás, paplan, párna áthúzás

Veres Péter út 49. Tel: 402-3000

Műhely nyitva tartása: csak hétfőnként: 8-18.30-ig

Westa Kft.

UNION
GENERALI
HUNGÁRIA
UNIQA
AB-AEGON

KÉPVISELET
KÖTÉS
ÜGYINTÉZÉS
KÁRÜGYEK
TANÁCSADÁS

A LEGOLCSÓBB
KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS
VAGYONBIZTOSÍTÁSOK

HITELKÖZPONT

Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

TROFEA GRILL

**KORLÁTLAN ÉTEL
ÉS ITAL FOGYASZTÁS!
SVÉDASZTAL!**

Hétfőtől - Péntekig
Ebéddidőben 12⁰⁰-17⁰⁰-ig **2499 Ft**

Hétfőtől - Csütörtökig
Vacsoraidőben 17⁰⁰-tól **3699 Ft**

Pénteken vacsoraidőben, szombaton, vasárnap
és ünnepnapokon egész nap **4199 Ft**

1145 BUDAPEST, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ ÚTJA 5. Gyermekételek 50%-os kedvezmény 150 cm-es magasságig.

www.trofeagrill.com

Bőséges svédasztalunkról korlátlanul szelhet és fogyaszthat és korlátlan mennyiségben íbat finom borokat, pezsgőt, csapolt világos és barna sört, széna vas és rostos üdítőket, ásványvizet és kávét. A svédasztal része egy olyan büfépult is, melyben szívesen különböző páncban friss nyers húsook találhatók (csirke, pulyka, kacsa, sertés, marha, hal), melyekből szintén korlátlanul választhat, és ezeket szakácsaink látványkonyhánkban az Önök szemé előtt készítik el.

Asztalfoglalás: 09⁰⁰-19⁰⁰-ig

(1)
Telefon: 06 (20) 251-6377,
(30)

**Nyitva: hétfőtől péntekig 12⁰⁰-24⁰⁰-ig,
szombat: 11⁰⁰-tól 24⁰⁰-ig
vasárnap: 11⁰⁰-20⁰⁰-ig**

Ha születésnap, esküvőt rendezvényüket nálunk tartják, a létszámból igazodva

A TORTÁT MI ADJUK AJÁNDÉKBA!

Játszószobánkban vasárnap ebéddidőben óvónő foglalkozik a kicsikkel!